[lenctBusa ¢ paunoHanbHbIMU YUCITAMMU.

PaLmoHanbHble Yncna, Kak 1 nobble Yynucra B
MaTeMaTuke, MOXKHO CKnaablBaTbh a + b, BbIYUTATL
a-b, yMHOXaTb a e b, 4eNUTb a : b, BO3BOAUTb B
cteneHb a®. [lopaaok 4eNUCTBUN MPEXHUN.

BuipazkeHne B cRoOGKaX

Ilpamoe geficTBHe

OodparHoe JelicTBHE

I11 crymens

all

I'T crymenn

aeh axbh a+*b

a:b alb

I crynenn

a+b

a->b




CBoucTBa gencTeBumn

C paulnOHaJIbHbIMU YUCITIaMMWN.

CBoncTBa AENCTBUIN C paLMOHanbHbIMU
Yynucrnamm npexHue:

3aKOHbI (CBOUCTBA) C/I0XKEHUA

CyuwectBoBaHue yucna 0:
a=a+0=0+a=a
[lepemecTuTenbHbI (KOMMYTaTUBHbLIN):
a+b=b+a
CoyeTtarenbHbIN (accouMaTUBHbLIN):
a+b+c=(a+b)+c=a+(b+c)

CBOWUCTBA BbIUUTAHUA

CeoucTtBa 4yucna 0O:
a-0=a; a=a-0; a-a=0
PacnpeaenutenbHble
(AUCTPUOYTMBHbLIE) 3aKOHBbI
CBOWCTBO BblYMTAHUSA YMCHa N3 CYMMBb
a+b-c=(a+b)-c=(a-c)+b=(b-c)+a
CBOMWCTBO BblYMTAHUA CyMMbl U3 YMcna
a-(b+c)=(a-b)-c=(a-c)-b



CBonCTBaA AENCTBUN C pauuoOHanbHbIMU YUCnamu.

3aKoHbI (cBOUCTBA)
YMHOX€EeHUA

CBOWNCTBO 4ucna 0.
O=a 0=0a=0
CyuwiectBoBaHue yucna 1.
a=a I=Ia=a
[lepemMecTUTENLHbLIN
(KOMMYTaTUBHbIN):
ab=ba
CoyeTtartenbHbIN
(accounaTmBHbLINY):
abc=(ab) c=a (bc)
Obo3HavyeHus: ab=ab; 2 a=2a,
HO 23#23

CsoucTBa AeneHus

Ceounctea 4uncna 0:

0:a=0

Ha 0 oeaums nenwvsza (0o 10-20 kracca)
Ceouncrea uncna 17:
a=a:1=a/l

a/a=1
OTCYTCTBYIOT COY€ETATENBHOE U
nepemMecTuTenbHoe ceoucTea!l
Ho ecnu a-b=c = a=c:b, b=c:a ;
ecnn a:b= a/b=c = a=c b=ch, b=a:c=asc,
ecnun 3HameHaTtenb He paseH O |



NMPUAMEP
Boiuncnutb: (1,5-2°(3-2%/5))—(°/, -2,25)3

(1,5-2(3-251,))—(51,-2,25)3=
=(1,5-23/,)—(1,25 -2,25)3=
=(1,5-31 )~(-1)=
=(1,5-0,75)—(-1)=
=0,75+1=1,75



HananTe 3HavyeHue BblpaXXeHus
5:13x+7/,1 =2ly—11 npn x=-%,, y=-0,5.
5:13+(=%/5) +7/,1-21-0,5-11=
=5:1-4+37/,1-2I-1,51=
=5:1-1/,1-2+1,5=
=5:1/,-3=
=5+2-3=10-3=7



[MPUMEP (PewuTb ypaBHEHUE)
(I cnoco0) (I I cnoco0)
—_—

1,01-%/55(0,2-2x)=1,2% | 1,01-5/,0(0,2-2x)=1,22
1,01-5/,00,2+5/ 02x=1,44| -5/,¢(0,2-2x)=1,44-1,01

1,01-1/,+5x=1,44 -5/,¢(0,2-2x)=0,43
0,51+5x=1,44 0,2-2x=0,43:(-°/,)
5x=1,44-0,51 -2x=-0,43¢2/.-0,2
5x=0,93 2x=0,43%/,,+0,2 |:2
x=0,93:5 x= 0,43¢2/,,+0,1

x=0,186 x=0,186




